

## Consiliul Judetean Dolj a câștigat procesul cu MApN privind emiterea autorizatiei de construire a depozitului Lidl de la Cârcea

### **Curtea de Apel Craiova a decis marti, printr-o hotarâre definitiva, ca este valabila autorizatia de construire emisa de Consiliul Judetean Dolj pentru depozitul Lidl din comuna Cârcea.**

Consiliul Judetean Dolj câștiga astfel procesul intentat de Ministerul Apararii Nationale, care a solicitat anularea autorizatiei de construire a acestui depozit pe motiv ca se afla în apropierea sistemului radar instalat la UM 01803L Cârcea.

"Admite recursul declarat de recurentul pârât Presedintele Consiliului Judetean Dolj. Admite recursul declarat de recurenta pârâta LIDL ROMÂNIA SCS. Caseaza în parte încheierea din data de 13.09.2022 în ceea ce priveste ramânerea în pronuntare asupra tranzactiei încheiate în cauza. Caseaza încheierea din data de 20.09.2022 cu consecinta casarii si a celorlalte încheieri recurate si a sentintei nr. 1640/2023 din 28.09.2022. Trimite cauza spre rejudecare primei instantei. Definitiva. Pronuntata azi, 05.03.2024, prin punerea solutiei la dispozitia partilor de catre grefa instantei", se arata în hotarârea Curtii de Apel Craiova, care a judecat recursul formulat de parti la decizia Tribunalului Dolj de anulare a autorizatiei de construire.

Tribunalul Dolj a dispus în septembrie 2023 anularea Autorizatiei de construire nr. 206/28.06.2021 emisa de Consiliului Judetean Dolj si obliga pârâta S.C. LIDL România S.C.S. sa desfiinteze lucrarile de constructii executate în baza acestei autorizatii de construire în termen de o luna de zile de la ramânerea definitiva a respectivei sentinte.

Prin decizia de marti a Curtii de Apel Craiova au fost anulate în totalitate hotarârile primei instante, inclusiv decizia de a nu se tine cont de conventia de împacare a partilor, situatia fiind acum cea dinaintea acestui proces.

Cu privire la situatia sistemului radar instalat la UM 01803L Cârcea, biroul de presa al MApN a informat în 29 septembrie 2022 ca sunt "speculatii fara legatura cu realitatea" informatiile aparute în spatiul public care acreditaau ideea ca Ministerul Apararii Nationale intentiona sau ar fi luat în discutie relocarea în alta zona a sistemului radar din dotarea UM 01803L Cârcea, pentru a permite continuarea lucrarilor la depozitul aparținând SC LIDL România SCS.

"Ministerul Apararii Nationale nu a fost înștiintat si nu a primit spre analiza o solicitare de avizare în cursul procesului de emitere a autorizatiei de constructie nr. 206 din 28.06.2021, eliberata de Consiliul Judetean Dolj, pentru realizarea centrului logistic având ca beneficiar S.C. LIDL România SCS, asa cum prevede legislatia în vigoare. Personalul UM 01803L Cârcea a întreprins demersuri legale imediat ce a fost evident ca în zona apare o noua constructie, respectiv începând cu data de 24 ianuarie 2022, când lucrarile de constructie în discutie au ajuns în stadiul ridicarii stâlpilor structurii de rezistenta supraterana, data la care unitatea a sesizat situatia prin raport catre esalonul superior. La data de 26 ianuarie 2022, Ministerul Apararii Nationale a înștiintat, prin adrese oficiale Consiliul Judetean Dolj, Primaria Cârcea si SC LIDL România SCS cu privire la necesitatea imperativa a opririi constructiei, pâna la obtinerea avizului din partea MApN, în conformitate cu prevederile legale, având în vedere faptul ca obiectivul industrial este situat la aproximativ 2 km sud de perimetrul unitatii militare, în zona de protectie instituita pentru asigurarea functionarii la parametrii optimi a radarului AN/FPS-117 din dotarea unitatii militare", a informat MApN.

Ministerul Apararii Nationale a formulat ulterior actiuni în instanta în vederea anularii autorizatiei de constructie si a sistarii lucrarii.